

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



JINCHUAN金川

JINCHUAN GROUP INTERNATIONAL RESOURCES CO. LTD

金川集團國際資源有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：2362)

截至二零二零年九月三十日止九個月最新營運情況

本公告乃由金川集團國際資源有限公司（「本公司」，連同其附屬公司統稱為「本集團」）根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」）第13.09條及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部項下之內幕消息條文（定義見上市規則）而刊發。

本公司董事會（「董事會」）宣佈截至二零二零年九月三十日止九個月（「本期間」）之未經審核最新營運情況。

截至二零二零年九月三十日止九個月最新營運情況

營運數據

下表所概述及所示之本集團採礦業務之營運數據以及礦產品及金屬產品貿易所產生之收益乃源自本集團現時可得之管理賬目及內部記錄。該營運數據旨在令投資者及時了解本集團之經營業務，而營運數據可能與本集團未來定期報告中將披露之實際數據有所不同。

	截至 二零二零年 九月三十日 止九個月	截至 二零一九年 九月三十日 止九個月
採礦業務		
產量：		
銅 (噸)	55,872	54,382
鈷 (噸)	3,422	3,878
產品銷量：		
銅 (噸)	52,731	55,913
鈷 (噸)	4,593	1,629
收益 (包括臨時定價調整)：		
銅 (千美元)	272,605	296,923
鈷 (千美元)	86,804	23,653
礦產品及金屬產品貿易		
收益－向外採購礦產品及金屬產品貿易 (千美元)	155,713	658,086

附註：定價系數於實際銷售收益中考慮

於本期間，本集團之採礦業務生產銅55,872噸（於直運礦石（「DSO」）、陰極銅及銅精礦之銅含量）（截至二零一九年九月三十日止九個月：54,382噸）及鈷3,422噸（於氫氧化鈷之鈷含量）（截至二零一九年九月三十日止九個月：3,878噸）。

於本期間，本集團之採礦業務出售銅52,731噸（截至二零一九年九月三十日止九個月：55,913噸），較二零一九年同期按年減少約6%，及鈷4,593噸（截至二零一九年九月三十日止九個月：1,629噸），較二零一九年同期按年增加約182%。

於銷售銅及鈷方面，本集團採礦業務於本期間產生的收益分別約為272.6百萬美元及86.8百萬美元（截至二零一九年九月三十日止九個月：分別為296.9百萬美元及23.7百萬美元），較二零一九年同期分別按年減少約8%及按年增加267%。

此外，向外採購礦產品及金屬產品貿易產生之收益約為155.7百萬美元，較二零一九年同期658.1百萬美元減少約76%。

分析及前景

於本期間，倫敦金屬交易所（「倫金所」）銅平均基準價及金屬導報（「金屬導報」）鈷平均基準價分別為5,833美元／噸及33,882美元／噸，分別較二零一九年同期之銅及鈷之平均基準價6,044美元／噸及35,109美元／噸下跌3.5%及3.5%。

本期間來自採礦業務的鈷收入較二零一九年同期增加267%，乃由於鈷銷售量及平均實現鈷價均上升所致。

儘管本期間市場鈷價較二零一九年同期為低，但因為二零一九年有一項臨時定價調整以確認由二零一八年第四季度至二零一九年第一季度的鈷價下跌，導致本集團二零一九年同期錄得較正常為低之鈷收入。

本期間鈷產量較2019年同期減少12%，乃由於本集團於本期間所加工礦石之鈷金屬品位較低。

本期間來自採礦業務的銅收入較二零一九年同期減少8%。此乃由於本期間的平均基準銅價較二零一九年同期下跌所致。此外，由於銅價較二零一九年第四季度為低，故將對先前確認的臨時銷售價格作出向下調整。

誠如本公司二零二零年中期報告所述，本集團自二零二零年三月起已開始將Kinsenda礦場所生產的銅精礦送至當地冶煉廠加工為粗銅。儘管冶煉程序於初期導致銅產品銷售於二零二零年三月至四月受到暫時影響並導致加工費及運輸成本增加，長遠而言，Kinsenda礦場的銅產品將得到改善，而本集團將自銷售價格上漲獲益。因需要額外時間將銅精礦加工至粗銅，故Kinsenda礦場於二零二零年三月至四月並沒有錄得銷售。Kinsenda礦場已於二零二零年五月開始向國際市場銷售粗銅，且於二零二零年第三季度，Kinsenda礦場已成功通過縮減進一步加工所需的額外時間來增加銅銷售量。

倫金所銅價已自本期間最低點回升近30%及於二零二零年九月底升至6,610美元／噸水平。倫金所銅價於本期間後之二零二零年十月二十一日升至兩年高位6,953美元／噸。本集團採礦業務的整體盈利能力已有所提升，且相比二零二零年首兩個季度，二零二零年第三季度本集團得以在二零二零年上半年錄得虧損的基礎上扭虧為盈。

儘管控制新冠肺炎疫情的確切時間仍然未知，本集團將持續密切監察商品市價波動以便及時應對市場變化，並將繼續擴大客戶基礎以尋求獲得最佳市場條款。

礦產品及金屬產品貿易分部錄得來自向外採購大宗商品貿易之收益從二零一九年同期之658.1百萬美元大幅減少76%至本期間之155.7百萬美元。減少乃由於本集團的主要貿易公司之一上海金川均和經濟發展有限公司自願清算所致。詳情請參閱本公司二零二零年中期報告「重大事件」一節。

本公告所載資料乃僅基於董事會對本集團未經審核綜合管理帳目的審閱所作的初步評估及董事會現時所獲得資料而作出，有關資料未經本公司獨立核數師審核及審閱。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請謹慎行事，並注意過於依賴或利用上述資料可能會導致投資風險。

承董事會命
金川集團國際資源有限公司
公司秘書
黃學斌

香港，二零二零年十月三十一日

於本公告日期，董事會包括兩位執行董事鄧天鵬先生及程永紅先生；三位非執行董事張有達先生、劉建先生及王檣忠先生；以及三位獨立非執行董事胡志強先生、嚴元浩先生及潘昭國先生。